

Своеобразный юбилей отмечает в эти дни лужа на улице Вилюйской в Иркутске

Луже исполнилось полвека. За 50 лет местные жители не сумели избавиться от нее, ни сами, ни с помощью властей.

"Переехать невозможно практически. Речка, что зимой, что летом. Здесь специально джип взяли для этого, и на джипе застреваем, не говоря уж про всех остальных. Каждый день стоят. Выдергивать приходится по десять раз", - рассказывает Дмитрий Иванов, водитель.

Жители то ли поселка, то ли острова Велюйский называют свою ситуацию картиной Репина "Приплыли". Наблюдают ее уже почти полвека. Любовь Давыденко - здесь 45 лет. Рассказывает: раньше с ситуацией справлялись самостоятельно: "Были дети маленькие, строили мостики переходные, собирали у соседей доски, и сами строили. Там учились наши дети. Сейчас уже большие внуки, моста до сих пор нет".

Чтобы добраться домой с маленькими детьми - приходится брать такси. Часто водители отказываются везти пассажиров через лужу - боятся застрять в трясине. "Нам приходится обманывать таксистов. Мы, когда звоним, вызываем такси, говорим Вилюйская. Мы не говорим, что "капай". Таксисты, когда узнают, что "Капай", они отказываются ехать. Нас сколько раз довозили до этого места, оставляли и говорили, мы не поедem дальше. И приходится с ребятишками, с сумками, идти пешком, через грязь", - говорит Кристина Полозова.

Жители обошли все инстанции и везде получили отписки. Люди рассказывают: если у них случится пожар, машины службы "01" не смогут добраться к месту. Со "Скорой" та же проблема. "Невозможно нам ни "Скорую" вызвать. Здесь очень много живет уже пожилых людей, которым нужна скорая помощь, чтобы вызвать эту скорую медицинскую помощь, нам необходимо идти 2,5 - 3 километра, чтобы встретить ее. Еще не факт, что эта скорая доберется до дома", - сказала Юлия Воронова-Трусковская.

Сотрудники комитета по управлению Октябрьским округом от комментариев о ситуации отказались. Сослались на занятость.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)